

zajló fő békeműveletekben (MINUSCA, MINUSMA, MONUSCO, UNISFA, UNMISS), amelyekben az NGO-k nem csak igyekeznek megerősíteni a meglévő mechanizmusait, hanem teret is nyitottak a nőknek a DDR, SSR programokban és a konfliktusmegelőzésben. Legvégül – a sikeresen lezárt UNMIL és UNOCI mandátumok vizsgálatával - arra a kérdésre keresem a választ, hogy a női békefenntartók hogyan tudnak hozzájárulni a viták békés rendezéséhez. Zárásként, az implementáció hatékonyságára vonatkozó javaslatokat fogalmazok meg a Pekingi Platform alapján.

Torda Sztella (Nemzeti Közszerológati Egyetem Magyar Zoltán Szakkollégium)

A globalizáció kihívásai – tendenciák a XXI. században

Kutatásom és előadásom célja a globalizáció jelenségének átfogó vizsgálata az államok szempontjából. A téma aktuális, ugyanis a globalizáció kiemelt figyelmet kap a XXI. században. Arra keresem a választ, hogy milyen kihívások és tendenciák jelennek meg e jelenség révén, és ezek milyen hatással vannak a nemzetállamok működésére. Megvizsgálom azt is, hogy a globalizáció jelensége és kihívásai mely területeken hoztak változást a szuverén államok életében. A meglévő hazai és nemzetközi szakirodalom vizsgálatával a globalizáció fogalmi megközelítéseit is bemutatom. Úgy tűnik, mintha az államhatárok kezdenének elmosódni, ezáltal felmerül a kérdés, hogy lehetséges-e, hogy a határokkal elválasztott államok egy globális egységbe tömörüljenek valamikor, leáldozóban van a nemzetállamok csillaga, avagy fennmaradnak-e. A világ egyre kevésbé átláthatóbb, így számos hasonló kérdés felvetődik: fennállnak-e a megfelelő feltételek egy világgállam létrejöttéhez? A XXI. századi globális kihívások tekintetében meg kell vizsgálni, hogy ezeket egy állam vagy egy világgállam tudná hatékonyabban kezelni. Ezzel kapcsolatban felmerül a kérdés, hogy az egyének kihez fordulhatnak, egy nemzetállamhoz vagy egy globális államhoz. A globális kormányzás gondolatát is analizálom. Előadásomban azt elemzem, hogy a globalizáció hogyan hat az az identitásra és a kultúrára az államok tekintetében. Kitérek arra is, hogy mennyi valóságalapja van annak, hogy a világ sokszínű embertömegéből kialakuljon egy globális társadalom.

Szücs Lotti (Nemzeti Közszerológati Egyetem Magyar Zoltán Szakkollégium)

A 2020-as örmény-azeri háború kirobbanásának okainak, indokainak elemzése nemzetközi

Egy élhető város nélkülözhetetlenül fontos elemeit képezik a városi zöldfelületek, melyből kifolyólag az utóbbi években a zöldfelület ellátottság értékelése számos kutató és döntéshozó figyelmét felkeltette.

Jelen kutatásban nagy részletességű bemeneti adatok felhasználásával végeztünk zöldfelület ellátottság vizsgálatot, melynek keretében felbecsültük a zöldfelületekhez 15 perc gyalogos menetidőn belül eső lakosságszámot. A